
 اليوم والتاريخ :         لواء الجامعة  –مديرية التربية والتعليم  

 المبحث : الــريــــــاضــيــــــــات           مدرسة علي رضا الركابي 

 )     (  ثامنالصف والشعبة : ال    ......................... .......................... الاسم : 

 .......................... .................................................................................. 

 علامات  6 \ ........     ممّا يلي : حلول لكل كتب عدد البياني أ  ل الاعتماداً على التمثي:  1س

 

 ب(          أ( 

 

 

 

 علامات  6 \ ........    :الخطيتين معادلتين في كل ممّا يلي جد حل البياني ل الاعتماداً على التمثي:  2س

 

 ب(         أ( 

 

 

 

 

 

 

 ة علام  14 \ ........       :  التعويضطريقة حل أنظمة المعادلات الآتية ب:  3س

1)         2)  
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𝑦 = 𝑥 + 2 

3𝑦 + 2𝑥 = 1 

 

 

𝑦 − 𝑥 = 0 

2𝑦 + 𝑥 = 6 

 

 



 ات علام 7 \ ........         :  حذفالطريقة ب الآتي النظامحل :  4س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ات علام 7 \ ........      فما العددان ؟  1والفرق بينهما  33عددان مجموعهما :  5س

 ين ثم قم بحله ( تب نظام من معادلت) أك

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع أمنياتي لكم بالنجاح 

3𝑦 + 2𝑥 =  −2 

2𝑦 − 𝑥 = −6 

 

 


